RACUNALNISKE KOMUNIKACLJE
pisni izpit 19. 6. 2001

1. (20) KakSen nain potrjevanja je predstavljen na spodnji shemi? Sirina okna je 2. Odgovor

utemaeljite!
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2. (20) Omrezje na sliki uporablja porazdeljeno usmerjanje. Vozlisée D pozna Case prenosov do
svojih sosedov (DE=3, DA=6, DC=2). Ko se D vkljuéi v omreZje s prazno usmerjevalno
tabelo, prejme od svojih sosedov tabele na sliki a.

a. Kakéno tabelo si na podlagi tega zgradi D?
b. V naslednjem intervalu svojo tabelo podlje vozliséu A, ta pa dobi od B 3e tabelo na
sliki b. Casi prenosov do sosedov so AD=6, AB=2. Kakina je nova tabela vozlista A?
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3. (30) Zasnovati Zelimo kriptografski sistem po metodi MIT-RSA. Za praStevili p in ¢ si
izberemo 11 in 7.
a. Poid¢ite najmanjse Stevilo, ki ustreza pogojem za d.
b. Ali 103 ustreza pogojem za &7
¢, Ne glede na vad odgovor podvprasanja b: z navedenimi Stevili elektronsko podpisemo
niz 05 13 07. Kaksen je podpisan niz?

4. (30) Podano imamo omreZie ¢ voelis¢i A, B, C. D, E, F ki so med seboj povezana s
simetricnimi popolnoma dvosmemimi povezavami (fullduplex). Kapacitete (v vsako smer) so!
AB 128 kbps, BF 128 kbps; AF, CF, EF, FD 1 Mbps, DE 128 kbps. V matriki vidimo kon¢ni
promet v paketih na sekundo ter usmerjanje. Povpreéna velikost paketa je 1kbit. Vozliste F
nima konénepa prometa.
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lzratunajte odzivni ¢as in laktor K za vsako povezavo ter odzivni ¢as in povpretno Stevilo
skokov za omreZje kot celoto.



